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DRUGI DAN ZEMLJE BEZ GRANICA – INFLUENCERICE, INSTAGRAMER I TIKTOKER

Novi model talk showa, koji je sinoć prvi puta izveden na pozornici Zemlje bez granica, bio je najveće i najugodnije
iznenađenje ovoga festivala, za sada. U jedinstvenom razgovoru koji je vrhunski vodila Uršula Tolj, a Mihovil Španja,
Ivica Kostelić, Mirna Rajle Brođanac i Robert Seligman su pjevali, svirali gitaru, a malo i zaplesali uz hit pjesmu svi
naših djetinjstva, a i djetinjstva naše djece – Bila Mama Kukunka, Bio Tata Taranta. Glazbeno je cijeli razgovor vrhunski
pratio Davor Dedić svojim jazz interpretacijama.

Više od sat vremena osječka je publika mogla čuti vrhunske sportaše koji su završili svoju profesionalnu sportsku karijeru no i
dalje ostali aktivno uključeni u sport. Vrlo su otvoreno razgovarali o svojim životnim izazovima, kako im je izgledao život kao
djeci, u pubertetskm razdoblju te kada su odlučili da je dosta. Svi panelisti danas imaju druge poslove i svoje obitelji, a
upravo je obitelj temelj koji su jednoglasno istaknuli kao glavni oslonac i potporu kroz njihovu sportsku karijeru i život.

Večeras nas, u 19,30 sati,  na istom mjestu, na velikoj pozornici u dvorištu Kazamata u osječkoj Tvrdi, očekuju nas novi
panelisti na Danu komunikacija. Okupljeni pod nazivom  „Vodič za autostopere na društvenim mrežama“ o svojim iskustvima
na društvenim mrežama govorit će Malajski Tapir, Dario Marčac, Ivana Mišerić i Uršula Tolj, a razgovor će moderirati
Mirna Šmit.
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Nakon talk showa, after party će biti u istom prostoru, o večeras je na redu EUROVISION PARTY BY DJ ZBGY

Sve radionice se nastavljaju provoditi prema programu i izravnom dogovoru s voditeljima.

Također, svim posjetiteljima će, u suradnji s poznatim osječkim restoranima i Kreativnom agencijom Adverta i In da Sofa, biti
dostupna hrana i piće u food corneru.

Sva događanja i radionice besplatni su za sve sudionike i posjetitelje.
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Imate više informacija o ovoj temi, želite li komentirati, napisati reakciju ili želite prijaviti pogrešku u tekstu?
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